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Ortsteilrat Roter Berg Erfurt, 28.01.2014 

OR ROB/001/2014  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Roter Berg am 23.01.2014 

 

 

Sitzungsort: 

 

Ortsteilverwaltung Roter Berg, Karl-

Reimann Ring 14, 99087 Erfurt  

Beginn:  

 

19:00 Uhr 

Ende: 

 

19:20 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Schacht 

Schriftführer/in: Frau Weiß 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung 

für Gratulations- und Repräsentationsaufgaben 

0077/14 

   

 4.2. Verwendung der Mittel aus der Verrmietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0078/14 

   

 4.3. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 0100/14 
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Ortsteilzeitung 

   

 5. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  

   

 8. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

12.12.13 
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

  

 

 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 

  

 

 

 

 

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

  

 

 

 

 

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

  

 

 4.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung 

für Gratulations- und Repräsentationsaufgaben 

0077/14 
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beschlossen Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

1. Dem Ortsteilbürgermeister werden Mittel in Höhe von 500,00 EUR zur Verfügung ge-

stellt. 

2. Entsprechend der unter § 19 a und f aufgeführten Gratulations- und Repräsentations-

aufgaben entscheidet der Ortsteilbürgermeister über den Einsatz der Mittel. 

3. Die Verwendung der Mittel ist umgehend durch Einzelquittungen zu belegen. 

 

 

 4.2. Verwendung der Mittel aus der Verrmietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0078/14 

   

 

 

 

beschlossen Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

Entsprechend § 2 Abs. 2 der Betreiber- und Nutzungsordnung für die Vergabe und Benut-

zung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt Erfurt werden die Mieteinnah-

men für die Ausstattung und bauliche Unterhaltung des Bürgerhauses verwendet werden. 

Der Ortsteilbürgermeister entscheidet eigenverantwortlich über die notwendigen Maß-

nahmen und darüber, welche Gegenstände angeschafft werden.  

Der Verwaltung, hier Sachbearbeiter Amt 18, wird beauftragt, den Beschluss umzusetzen 

und erforderliche Absprachen mit den Fachämtern zu führen. 

 

 

 4.3. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Ortsteilzeitung 

0100/14 

   

 

 

 

beschlossen Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss:  

1. Für die Herausgabe der Ortsteilzeitung „Zeitung für den Erfurter Norden“, Regionalaus-

gabe Roter Berg Aktuell sowie die Pflege/Aktualisierung der Internetseite werden in 

2014 finanzielle Mittel in Höhe von 571,20 EUR zur Verfügung gestellt.  

2. Die Abrechnung hat vierteljährlich zu erfolgen.  

 

 

 

 5. Beteiligung des Ortsteilrates  
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Es liegt keine Beteiligung des Ortsteilrates vor. 

 

 

  

 

 

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert über: 

 

Verwendung Mieteinnahmen: 

Die Einnahmen aus der Vermietung des Bürgerhauses soll unter anderem für die Renovie-

rung einer Wand genutzt werden, die durch die Benutzung des Raumes sehr verschmutzt 

ist. 

 

Lampenbeschilderung: 

Im Innenbereich des Alfred-Delp-Ringes befinden sich ein beschädigter Lampenmast und 

einige Lampen, deren Beschilderung fehlt. Es wird um Rückinformation gebeten, ob die 

Entfernung der Kennzeichnung beabsichtig ist oder es sich hierbei um Vandalismus han-

delt. 

 das Amt 18 hat eine Reparatur des beschädigten Lampenmastes und die Beschilderung 

bei der Stadtbeleuchtung in Auftrag gegeben 

 

Hinweise durch die Ortsteilratsmitglieder:  

 

Mülldeponie: 

Um den Flohmarkt herum, welcher an den Julius-Leber-Ring angrenzt, wurde durch Bürger 

eine verstärkte Anhäufung von Müll festgestellt. Eine Anfrage beim Oberbürgermeister 

durch eine Bürgerin des Roten Bergs ergab, dass sich derzeit die Eigentumsverhältnisse im 

Umbruch befinden und eine Aufforderung zur Beräumung derzeit nicht erfolgen kann. Der 

Betreiber des Flohmarktes wurde in den Vorjahren bereits mehrfach über den Bereichsbe-

amten auf diesen Sachverhalt hingewiesen. 

 

Baustelle Alfred-Delp-Ring: 

Am Alfred-Delp-Ring 23 befindet sich eine Baustelle auf dem Fußweg durch eine Garten- 

und Landschaftsbaufirma. Es ist nicht bekannt, um was für eine Baustelle es sich hierbei 

handelt. Ein Ortsteilratsmitglied wird sich erkundigen und den Ortsteilrat zeitnah infor-

mieren. 

 

Gewerblicher Zuwachs Alfred-Delp-Ring: 

Am Alfred-Delp-Ring hat sich wieder ein Friseur angesiedelt, nach dem die Fa. Masson im 

Dezember 2013 diesen Laden aufgegeben hatte. 
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 7. Informationen  

   

Es liegen keine Informationen vor.  

 

 

  

 

 

 

 

 8. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

12.12.13 

 

   

 

 

 

bestätigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

Die Niederschrift wird bestätigt.  

 

 

 

 

gez. Schacht gez. Weiß 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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